

冒险翻桥捡垃圾 这城管挺帅

镇江一名城管执法人员为了清理桥栏外面的垃圾,不顾危险爬到中山桥外,站在狭窄的桥墩上清理垃圾,这一幕被过路的市民拍下传上网,引来网友的一片赞誉。

清洁中山桥,真不容易

8月27日下午,网友“晓惠”在镇江梦溪论坛发帖《清洁中山桥,真不容易》,帖子附有多张照片,照片中,一名城管人员站在桥墩突出的狭窄平台上,将垃圾捡起,放进桥上环卫工人的簸箕里。另外几张照片中,这名执法人员站在只有一只脚宽的管道上,脚下五六米深就是古运河,看上去很危险。

该帖在24小时内点击率突破两万,数十位网友回帖,在向这位城管执法人员表示敬意的同时,对乱扔垃圾的市民也进行谴责。希望他们看到帖子后,能爱护环境。

记者昨天在中山桥现场了解到,在中山桥的北边,离桥约四五米远处,有两根从运河上穿过的水管,直径1米左右,水管上焊着一个铁筐子,是为了方便维修水阀的。铁筐子原本有许多陈年的垃圾,是市



黄学明做了一件“小事”,受到了网友的称赞 网友供图

民把铁筐当作筐框投进去的。目击者介绍,当时这位城管队员还冒险徒步走上这两根铁管,把铁筐里的垃圾清理了出来。

有危险,队长自告奋勇

记者昨天获悉,捡垃圾的是镇江市城管执法支队直属一大队大队长黄学明。与黄学明一起执勤的袁扬告诉记者,8月26日

上午9点多,他们进行了一次徒步检查行动,走到中山桥时,发现桥北两根管道和桥壁、桥墩上还有不少垃圾。要清理这些垃圾又没有好的办法,只有冒险走上用手捡。

想要清理铁筐里的垃圾,就只能顺着水管走过去;想要清理桥墩上的垃圾就只能站在狭窄的铁管上。如果是恐高或者是不太会游泳的人,想要过去的话就更

加危险了。“黄队长就讲‘你们别去了,就我过去吧’。”

袁扬说,这次行动主要是黄队长与李副队长两人合作完成的。他们总共清理出来三四袋的垃圾。他们清理时,周围有不少市民围观并拍照。

“都是小事,没什么,很正常。”对于自己的举动,49岁的黄学明对记者这样说。

戴勇 陈森 林清智

镇江天然气涨价听证

四分之一人员不同意

昨天下午,镇江举行市区民用天然气价格调整听证会。20名听证会参加人员中,5人明确表示不赞成该涨价方案。镇江市物价局将对听证会上提出的意见和建议进行整理和汇总,进一步修改和细化方案,在完善后上报市政府。在作出调价决定后,将公布调价决定和对听证会参加人意见采纳情况及理由。

镇江市市区民用天然气价格调整内容主要包括四方面:

1. 镇江市民用天然气现行销售价格为2.2元/立方米,已经8年未变。此次拟将现行民用气到户价调整为2.45元/立方米。

2. 实施天然气上下游价格联动机制。民用天然气销售价格与上游天然气出厂价、管道运输价格作同向等幅调整。

3. 民用天然气销售价格,调整周期不低于一年,在同一年度内遇到两次以上上游价格变动的,未实行价格联动调整的金额累计到下一年度联动调整。

4. 同步出台保障措施。对市区持有民政部门颁发《城市居民最低生活保障金领取证》和总工会颁发《镇江市职工优惠证》的对象,凭证每户每月给予每月5立方米的气价减免。实行先征后返,年度结算,凭证办理。经测算,每月低保家庭将减少支出12.25元,调价后只要每月用气量不超过49立方米,实际支出都将低于调价前。

镇江市物价局称,调价后,市区98%以上天然气用户月平均用气量在40立方米以内,增加支出不超过10元。

参加此次听证会的20人中,有8名消费者是通过摇号产生的,另外12人分别为:镇江市消费者协会1名,经营者、利益相关方3名,人大代表、政协委员2名,专家学者、相关部门6名。

林清智

悬赏1.2万 满城寻找聋哑七叔

“请问你见过这个人吗?一米八左右,60多岁,是个哑巴。”最近几天,无论白天还是晚上,来自宿迁沭阳县的胡立群和堂兄弟们见人就打听,他们兵分几路,恨不得把连云港翻个遍,就是希望早点找到走失的七叔胡方波。因为胡方波是聋哑人,自8月19日失踪至今已经10天了,大家担心再找不到人,他可能会有危险。无奈之下,胡立群求助媒体,希望连云港市民能帮忙一起寻找这位老人,让他尽快回家。

七叔探亲途中失踪

胡立群说,因为是聋哑人,七叔胡方波一直单身,但是他对家人非常好,非常和蔼,全家人也很喜欢他。8月19日,胡方波独自从沭阳乘车打算到连云港探望自己的弟弟,也就是胡立群的八叔,然而这一走却没了音讯。

“8月22日,我父亲给八叔打电话,问七叔的情况,结果八叔压根就没见到七叔,家里人这才知道他走失了。”胡立群说,近20个堂兄弟赶紧从老家赶往连云港,“他对我们好,我们也不能丢了他。”

胡立群找到了胡方波乘坐的汽车,驾驶员称,当天确实见到了胡方波,在汽车到达连云港海州汽车站后,胡方波因为语言障碍,无法讲清他的目的地,所以出租车司机都不敢带他,“当时客车驾驶员还让我叔叔跟着回头,他不肯。”胡立群说,不巧的是当天连云港下了很大的雨,据后来胡立群找到的目击者称,眼看下雨,胡方波显得非常着急,但是周围的人不知道他想去哪里,也没有办法,最后胡方波

朝海州洪门方向去了。

哪有线索往哪跑

为了找到叔叔,胡立群他们自制了近20块寻人启事广告牌,大家分成多路,分别将广告牌放在摩托车的车头、汽车的窗外,在连云港市区人流比较密集的地方进行地毯式搜寻,“因为我八叔在海鲜市场卖东西,所以七叔肯定会往人多的地方跑。”胡立群说。

到达连云港后,胡立群首先在电视台刊登了寻人启事,还到派出所报了人口失踪,但是一直没有胡立波的下落。他们也多次接到连云港热心市民打来的电话,“一有消息,我们立即赶往现场,这几天,先后到达洪门、胸阳以及新浦的华联商厦等地,26日,有市民说在华联附近看到一个缺失两颗门牙的老人,这个特征非常像,所以这几天我们就一直在附近寻找。”27日晚上8点左右,记者见到胡立群时,他正开着摩托在华联附近“巡逻”。

每天只睡个把小时

胡立群告诉记者,虽然七叔胡方波是个哑巴,但是他性格非常倔强,从来不会伸手向人家要东西,别人给他东西他也不会轻易接受,所以,家人担心他身上没钱以后会挨饿,时间长可能有生命危险。

“我们都不敢睡觉,没日没夜地找,天黑以后就到一些带有走廊可以睡觉的地方找,看到路边有人就会立即上去看看。”胡立群说,从22日至今加在一起他就睡了五六个小时,“我们不敢找旅馆,累了就在公交站的座椅上躺一会,最多睡个把小时,



胡立群骑着摩托车在连云港日夜寻找

就怕睡着的那会叔叔会再走远。”

期盼热心市民帮助

昨天下午5点,记者联系胡立群后得知,胡方波还是没有下落,“没有消息或许也是个好消息,不过他是一个残疾人,越久找不到就越危险,所以还希望好心人能够帮帮我们。”

胡立群借助快报向连云港市民发起求助:“拜托大家如果看到一米八左右,60多岁的哑巴老人,一定要收留他,然后打电话报警或者通知我们,我们一定会非常感谢的。”胡立群表示,只要有人能够帮助找到七叔,他们一定会按照寻人启事上的承诺酬谢对方12000元。

如果你见到这样一位老人,请致电 110 或 13912731346、13951095549。 王晓宇 文/摄

突发

疑似情杀 刀下一死两伤

前晚10点,盐城市莲花路一小区发生一起凶杀案,一名男子在家被害,其前妻曹某及母亲被砍成重伤。记者从警方获悉,凶手当场投案自首,目前案件还在进一步调查中。

昨天,记者来到事发小区门口,就看到地上的斑斑血迹一路向里延伸。“太惨了,这辈子没看过这种景象。”王大娘摇着头对记者说,“那女的最后倒在了门口,这一路血迹都是她的。”

说起那惊魂的一幕,顾奶奶到现在“还是有点喘不过气来的感觉”。当晚9点左右,她和老伴听到楼上邻居刘某家传来打闹声,一开始并没在意。不过事态急转而下,“我听到貌似是曹某在大喊救命,意识到情况不妙,连忙和老伴出门去看个究竟。”

“我就看到一个男的拉住曹某往门口走,曹某不停地喊救命。”顾奶奶以为是两口子在吵架,想上去劝他们。突然,那男的按倒曹某,坐在她身上不停地挥动着手臂。“我还没走上前去,那男的就转过头来,我才看到他手里拿着菜刀。我被吓到了,躲到了墙角。那男的对我也大喊,让我报警,说他杀人了。”

一位居民告诉记者,行凶男子四五十岁,“作案后他并没有离开现场,而是站在曹某的旁边,拿出手机拨打了110,嘴里不停地说着‘我杀人了’。”110和120赶到了现场后,围观的居民才发现刘某已经在家中遇害身亡,曹某的母亲也被砍伤。

周围的居民说,这户人家是外来户,和邻居的接触不多。“被害男子姓刘,56岁,曹某36岁。刘某离过两次婚,曹某是他第二任妻子。听说行凶男子和曹某谈过朋友,为她离了婚,后来发现曹某不准备谈了,可能是恼羞成怒吧,做出了疯狂举动。”

记者从盐城市第一人民医院了解到,曹某及其母正在该院重症监护病房治疗中。

昨天下午,警方对记者表示,目前此案造成一死两伤,凶手已被控制,动机初步判定为情杀。案件还在进一步调查中。 陶展 陈乾

生死时速 货车连撞三车

8月27日晚,沭阳一辆送楼板的货车上演生死时速,在宿迁城南运河七号桥附近连撞三车,最后与一辆出租车撞在了一起。出租车起火被烧成了铁架,货车驾驶室也被烧坏。

事发时,市民艾先生突然听到连续的三声响,抬头一看运河七号桥西头的红绿灯处停了四辆车,有大货车、自卸王,一辆拖楼板的沭阳牌照货车与一辆出租车车头撞在了一起。随后,两辆车的驾驶员都挣扎着从车里爬了出来。

“拖楼板车驾驶员是个小伙子,没有受什么伤,但脸色煞白,被吓坏了。开出租车的,头上有血,被送到了医院。”艾先生说,不久,出租车起火,火势越来越大。

宿迁交巡警支队洋北卡口中队副中队长孙小中正在附近执勤,他立即和同事拎着灭火器冲了过去。“但火势太猛,用完两个灭火器,也没有什么效果!”担心出租车后面的气罐爆炸,孙小中把围观的人向后疏散。消防队员赶到后,5分钟扑灭大火,但出租车被烧成了铁架,货车驾驶室也被烧了个精光。

艾先生说:“主要是肇事货车太快,它要是慢一点也不会连撞三辆车!”目前,事故还在进一步的调查处理中。 杨亦文 徐继星